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PROCES-VERBAL 
 

 

Încheiat azi, la data de 26 martie 2026 în şedinţa ordinară a Consiliului local al 

comunei Chibed, convocată de către primar, ţinută în sala mare de şedinţă din sediul 

Primăriei comunei Chibed. 

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi toți cei 11 consilieri locali aleşi. 

La şedinţă mai participă dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei și d-na 

Dósa Csilla-Beáta, secretar general.  

La ședință este prezent dl. Szilveszter László. 
 

La începutul şedinţei secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă au 

luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local 

al comunei Chibed nr. 4605 din data de 26 februarie 2026 şi-l supune spre aprobare 

consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de 

urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 11 voturi pentru. 

 

Președintele de ședință, domnul Kalántai Imre-Karoly, salută pe cei prezenți, 

constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea 

convocatorului nr. 4917/20.03.2026 la afişierul Primăriei şi pe site-urile oficiale ale 

instituţiei. 
 

Dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, este invitat de către preşedintele 

de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilită conform 28 din 20 februarie 2026. Dl. 

primar salută consilierii și prezintă ordinea de zi după cum urmează: 
 

1. Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a Comunei Chibed. 

Raportor: Zakariás Botond-Csaba, primar  

2. Raportul de activitate al viceprimarului. 

Raportor: Dósa Sándor, viceprimar 

3. Rapoartele anuale ale consilierilor locali, conform art.225 alin.(2) din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Raportori: consilierii locali 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico - 

economici, a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție pentru obiectivul de 

investiții “Instalarea unei noi capacități de producere a energiei electrice din surse 

solare cu o capacitate de minim 80 kW în Comuna Chibed”. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 
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Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului și tarifului pentru serviciul de 

alimentare cu apă în comuna Chibed. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statului de 

funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Chibed. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

7. Intervenţii şi informări. 

 

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 11 voturi pentru. 
 

La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă Raportul anual privind starea 

economică, socială şi de mediu a Comunei Chibed, în conformitate cu prevederile art. 

155 alin.(3) lit.„a”, respectiv art.225 alin.(3) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

La punctul nr.2 al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, viceprimarul comunei, își 

prezintă raportul de activitate pe anul 2025, conform art.225 alin.(2) din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

La punctul nr.3 al ordinii de zi consilierii locali își prezintă Rapoartele anuale 

ale consilierilor locali, conform art.225 alin.(2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

La punctul nr. 4 al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare 

4642/27.02.2026 pentru aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico - 

economici, a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție pentru obiectivul de investiții 

„INSTALAREA UNEI NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI 

ELECTRICE DIN SURSE SOLARE CU O CAPACITATE DE MINIM 80 KW ÎN 

COMUNA CHIBED”, proiect depus pentru finanțare în cadrul Fondul pentru 

modernizare în România, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea 

energiei. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către ambele comisii de 

specialitate. Supus la vot de către preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este 

aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 14/2026. 

 



 

 

 

 

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi. Dl. primar Zakariás Botond-Csaba 

prezintă referatul de aprobare nr. 4800/12.03.2026 privind privind aprobarea 

modificării prețului și tarifului pentru serviciul de alimentare cu apă în comuna 

Chibed. Se propune aprobarea tarifului pentru distribuția apei potabile pentru comuna 

Chibed, la nivelul de 2,79 lei/mc., exclusiv TVA. Începând cu data de 1 aprilie 2026 

prețul apei potabile se va determina având în vedere tariful pentru distribuția apei 

potabile de 2,79 lei/mc., la care se adaugă prețul pentru apa potabilă produsă și 

transportată în vederea redistribuirii și livrată în alte sisteme de alimentare cu apă, de 

3,24 lei/mc., aprobat de ANRSC pentru S.C. Servicii Tehnice Comunale S.A Sovata.  

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de 

de către ambele comisii de specialitate, care este aprobat cu 10 voturi pentru1 abținere 

(dl. consilier Molnus Miklós), devenind Hotărârea nr. 15/2026. 
 

La punctul nr. 6 al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 

4864/17.03.2026 la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei 

și statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Chibed. Dl. 

primar aduce la cunoștința consiliului local că numărul maxim de posturi stabilit de 

Instituția Prefectului – Județul Mureș pentru Comuna Chibed în conformitate cu 

prevederile art. XL alin.(2) din O.U.G. nr. 7/2026, este de 14 posturi. Având în vedere 

faptul că în conformitate cu prevederile art.III alin.(2) din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind 

finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu 

modificările și completările ulterioare, funcția publică de execuție de consilier asistent 

cu atribuții de asistență socială din Compartimentul Asistență Socială este un post 

exceptat, nu întră în calculul nr. maxim de posturi, astfel este necesar reducerea doar 

unui număr de 5 posturi, toate vacante, după cum urmează: 

- postul contractual de execuție de referent, grad profesional IA din Cabinetul 

Primarului; 

- postul contractual de execuție de consilier, grad profesional IA din Cabinetul 

Viceprimarului (se desființează Cabinetul Viceprimarului); 

- funcția publică de execuție vacantă de auditor, clasa I, grad profesional 

principal din Compartimentul audit intern (se desființeză și compartimentul); 

- funcția publică de execuție vacantă de referent, clasa III, grad profesional 

superior din cadrul Compartimentului financiar-contabil, taxe și impozite, achiziții 

publice și resurse umane; 

- funcția publică de execuție vacantă de consilier, clasa I, grad profesional 

asistent din cadrul Compartimentului urbanism, amenajarea teritoriului, autorizare, 

mediu. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de ambele comisii de specialitate, 

este supus la vot de către președintele de ședință și aprobat cu 11 voturi pentru, 

devenind Hotărârea nr. 16/2026.  
 

D-na consilier local Korondi Erzsébet solicită sprijinul consiliului local pentru 

construirea unui gard în jurul grădiniței din comună, pentru a delimita terenul aferent 

grădiniței din suprafața totală a școlii gimnaziale. Dl. consilier Somogyi Csaba 

propune umplerea terenului înainte de a construi gardul și efectuarea acestor lucrări în 

timpul vacanței de vară. 



 

 

 

 

Dl. consilier Dósa Árpád își exprimă nemulțumirea față de lucrările executate la 

coridorul autostrăzii, muncitorii lasă gunoi la fața locului, pârâurile sunt colmatate cu 

pământ, se circulă cu TAF-uri pe terenurile agricole ale localnicilor, situate în afara 

coridorului  autostrăzii. 
 

D-na consilier local Korondi Erzsébet se interesează dacă au fost identificate 

persoane care au descărcat ilegal deșeuri în zonele unde au fost instatlte camere de 

supravegheat. Dl. primar îi răspunde că nu au fost cazuri identificate. 
 

Dl. consilier local Péterfi Lajos-Attila sesizează consiliul local că șindrila 

bituminoasă de pe acoperișul stației de autobuz vis-à-vis de abator este deteriorată.  
 

Nemaifiind alte probleme, dl. preşedinte de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi 

invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.   

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                             Întocmit, 

    Kalántai Imre-Karoly                                             Secretar general 

                                                                                   Dósa Csilla-Beáta         
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procesul verbal a fost aprobat cu  11 voturi „pentru”,  - voturi „împotriva”,  - voturi „abţinere” din totalul de  11   

consilieri locali prezenţi. 


